
Опрос: Алексея Навального стали
поддерживать меньше россиян
09.07.2021

Автономная некоммерческая организация «Аналитический Центр Юрия Левады»1 (АНО
«Левада-Центр») выяснила, что в июне 2021 года всего 14% россиян поддерживают
деятельность оппозиционера Алексея Навального. В сентябре 2020 года его
поддерживали 20% респондентов, уточняется в исследовании. Одновременно
выросло и число тех, кто неодобрительно относится к политику: с 50% до 62%.

«Больше всего деятельность Навального одобряют респонденты 18-24
лет: 24% одобряют, 59% — не одобряют. Меньше всего — респонденты 55
лет и старше: 8% одобряют, 67% не одобряют», — написано в
результатах опроса. 

Кроме того, почти каждый третий опрошенный (32%) поддерживает признание
организаций Навального «экстремистскими». 27% не одобряют такое решение, а
38% заявили, что относятся к Навальному и его структурам безразлично. 

В социологическом исследовании уточняется, что почти половина (45%)
респондентов от 55 лет и старше поддерживают решение о признании этих
организаций экстремистскими. Более молодое поколение — люди в возрасте 18-24
лет и 25-39 лет — чаще все-таки не согласно с решением о признании ФБК2 и
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штабов Навального3 экстремистскими: 20% и 19% соответственно поддерживают и
33% и 32% соответственно не поддерживают. 

Методика: опрос «Левада-центра» проводился 24-30 июня. В нем участвовало 1630
человек от 18 лет и старше, живущие в 137 населенных пунктах 50 регионов России.
Исследование проводилось на дому у респондентов методом личного интервью.

Назад в 2011-2013: каждый пятый россиян хотел бы уехать жить за границу

1АНО «Левада-Центр» внесена в реестр некоммерческих организаций, выполняющих
функции иностранного агента;

2, 3 По решению Минюста России штаб Навального и ФБК признаны иностранными
агентами и экстремистскими организациями.


